



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
десята сесія
РІШЕННЯ

Суми

22.12.2016

Про виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту в Сумській області на 2012-2016 роки

Заслухавши інформацію про виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту в Сумській області на 2012-2016 роки, затвердженої рішенням Сумської обласної ради 25.05.2012 (зі змінами), обласна рада відзначає, що у галузі фізичної культури та спорту області досягнуто ряду позитивних результатів.

Фізичною культурою і спортом займаються понад 159,6 тис. осіб, або 14,35% населення області (середній показник по державі - 12,56%).

Для занять фізичною культурою і спортом в області налічується 23 стадіони, 13 плавальних басейнів, 13 лижних баз, дві кінноспортивні бази, 489 спортивних залів, 1515 спортивних майданчиків та футбольних полів, 422 приміщення для фізкультурно-оздоровчих занять, легкоатлетичний манеж.

З метою створення належних умов для розвитку фізичної культури та спорту в області протягом дії Програми побудовано два спортивних зали, 6 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, 16 майданчиків зі штучним покриттям та тренажерним обладнанням, реконструйовано 35 та відремонтовано 127 спортивних об'єктів, зокрема 11 стадіонів, плавальний басейн, три спортивних комплекси, 124 спортивних зали, 23 спортивних майданчики та футбольних полів тощо.

Значна робота щодо поліпшення матеріально-спортивної бази проводиться в містах Суми, Шостка, Конотоп, Охтирка, Ромни, Лебедин, Глухів, у Білопільському, Краснопільському, Кролевецькому, Недригайлівському, Тростянецькому, Путивльському районах.

У навчально-виховній сфері забезпечено організацію та проведення змагань серед школярів, учнів професійно-технічних закладів, студентів вищих навчальних закладів, учнів загальноосвітніх і спеціалізованих шкіл-інтернатів. У режим навчального процесу впроваджено проведення фізкультхвилинок, фізкультпауз, днів здоров'я та туристичних походів.

Загалом до занять у спортивних секціях та групах оздоровчого напрямку в позаурочний час у загальноосвітніх школах області залучено 35,39% загальної

кількості учнів (середній показник по державі – 38,7%). Значна робота проводиться в загальноосвітніх школах у містах Глухів та Конотоп, Буринському, Великописарівському, Глухівському, Конотопському, Кролевецькому, Роменському та Тростянецькому районах.

Проводиться фізкультурно-оздоровча робота за місцем проживання населення. Забезпечено роботу обласного, міських у містах Суми, Шостка, Конотоп, Кролевець, Глухів, Лебедин та районного Білопільського центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», якими проводяться різноманітні спортивно-масові заходи, у тому числі всеукраїнських, які проходять територією області.

До фізкультурно-оздоровчих занять за місцем проживання населення залучено 50,1 тис. осіб, або 4,5 % населення області, що є другим показником по Україні (середній показник по державі – 1,66%).

Для проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи серед людей з вадами здоров'я в області функціонує регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт», створені та діють Сумська обласна організація Федерації глухих України, Сумська обласна організація Федерації незрячих України, громадські організації інвалідів у містах Конотоп, Шостка, Ромни, Суми, Білопіль. У Косівщинській та Лебединській школах-інтернатах для дітей з вадами слуху, у Шалигінській Глухівського району, Штепівській Лебединського району та Сумській школах-інтернатах для дітей з розумовими та фізичними вадами, Конотопській школі-інтернаті для дітей з вадами зору працюють тренери від регіонального центру з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт». У містах Путивль, Глухів, Лебедин, Тростянець, Охтирка, Білопіль, Шостка, Ромни, Конотоп працюють тренери-викладачі з видів спорту.

В області збережена мережа дитячо-юнацьких спортивних шкіл, після проведення у 2015 році оптимізації ДЮСШ, в області працює 48 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, які повністю забезпечені фінансуванням з відповідних бюджетів. Заняттями у школах охоплено майже 15 тис. дітей та підлітків, що становить 14,5% від загальної кількості учнівської молоді та є третім показником по Україні (середній показник по Україні - 12%).

З кожним роком збільшується представництво спортсменів Сумщини, які входять до складу збірних команд України з олімпійських та неолімпійських видів спорту. Якщо у 2011 році їх було 159 осіб, то на сьогодні область представляють вже 348 спортсменів Сумщини (у 2015 році – 300).

Ураховуючи викладене, відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада

ВИРІШИЛА:

Інформацію про виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту в Сумській області на 2012-2016 роки, затвердженої рішенням Сумської обласної ради від 25.05.2012, взяти до відома (додається).

Голова



В.М.Токар

Інформація про виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту в Сумській області на 2012-2016 роки

На виконання рішення Сумської обласної ради від 25.05.2012 «Про Програму розвитку фізичної культури і спорту в Сумській області на 2012-2016 роки» в області проведена відповідна робота щодо виконання заходів Програми.

Створюються умови для фізичного виховання і спорту в усіх типах навчальних закладів, за місцем роботи, проживання та відпочинку населення.

Рухова активність учнівської та студентської молоді забезпечується шляхом проведення навчальних занять, фізкультурно-оздоровчих заходів у режимі навчального дня, гуртків і секцій спортивної спрямованості, участі в змаганнях. Суттєве збільшення рухової активності школярів відбулось при проведенні Кубків шкільного футболу «Діти – майбутнє України» та «Золота осінь».

Здійснюються заходи щодо забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів спортивним обладнанням та інвентарем. Закуплено спортивну форму, волейбольні, баскетбольні та футбольні м'ячі, тенісні столи, волейбольні сітки, скакалки тощо у загальноосвітні навчальні заклади області.

Загальна кількість учнів початкової школи та вихованців дошкільних навчальних закладів, що потребувала навчання плаванню, складала 43,2 тис. дітей. Використовуючи наявну матеріальну базу, фахівцями з фізичної культури навчальних закладів шороку проведено навчання плаванню майже 5,5 тис. дітей.

Облаштовано місця для організації навчання плаванню в місцях масового відпочинку на пляжах Павлівського та Скоропадського озер у місті Глухів, на міському пляжі «Кандибіна» в місті Конотоп, на міському озері «Лебедин» у місті Лебедин, на озері Галенківське та на річці Десна в місті Шостка, міському пляжі міста Путивль, а також у заміських оздоровчих таборах «Сонячний» у місті Глухів, «Зірка» в Конотопському, «Ластівка» в Кролевецькому, «Восход» у Путивльському, «Десна» в Середино-Будському районах, таборах відпочинку на заливі річки Сейм у місті Конотоп.

Забезпечено роботу обласного, міських центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» у містах Суми, Шостка, Конотоп, Кролевець, Глухів, Лебедин та районного Білопільського центру.

Проводиться фізкультурно-оздоровча та спортивна робота за місцем роботи громадян. Працюють приміщення для фізкультурно-оздоровчих занять та кімнати психологічного розвантаження, секції з видів спорту. Діють обласні організації фізкультурно-спортивних товариств «Україна», «Спартак»,

«Динамо», «Колос», які разом з профспілковими комітетами підприємств, установ та організацій проводять спортивно-масові заходи з працівниками та членами їх сімей.

Щороку в області проводяться Всеукраїнські спартакиади серед депутатів та збірних команд державних службовців Сумської області.

В області працює Сумський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт». У містах обласного значення та Путивльському територіальному центрі соціальної реабілітації інвалідів працюють тренери регіонального центру з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт», які проводять роботу з інвалідами з ураженнями опорно-рухового апарату, вадами слуху, зору, розумовими та фізичними вадами.

У рамках всеукраїнської спартакиади «Повір у себе» щороку проводяться змагання II етапу спартакиади «Повір у себе», у яких беруть участь майже 100 дітей-інвалідів з вадами слуху, зору, ураженням опорно-рухового апарату та розумовими і фізичними вадами.

Щороку в області проводиться олімпіада «Сяйво надій» з 11 видів спорту серед учнів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з особливими потребами та забезпечується участь даного учнівського контингенту у всеукраїнських змаганнях.

Щороку забезпечено проведення обласної спартакиади серед допризовної молоді та участь збірної команди області у всеукраїнських змаганнях.

Протягом дії Програми проведені комплексні обласні спортивні заходи серед учнівської та студентської молоді: обласні спортивні ігри школярів з легкоатлетичного кросу, футболу, баскетболу, лижних гонок, футзалу, волейболу, легкої атлетики, легкоатлетичного багатоборства, змагання «Старти надій», спартакиади серед учнів професійно-технічних закладів з лижних гонок, баскетболу, гирьового спорту, футзалу, легкої атлетики, чемпіонати серед студентів вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації з легкої атлетики, лижних гонок, біатлону, волейболу, поліатлону, спортивної аеробіки, спортивного орієнтування на лижах, гандболу, плавання, футзалу, волейболу пляжного, стрільби із лука, веслування на байдарках і каное, спортивного орієнтування, баскетболу та чемпіонати серед студентів вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації з волейболу, баскетболу, футзалу, лижних гонок, легкої атлетики, а також змагання серед школярів загальноосвітніх навчальних закладів «Кубок шкільного футболу Сумщини «Золота осінь».

З метою розвитку дитячого, дитячо-юнацького та резервного спорту в області збережена мережа дитячо-юнацьких спортивних шкіл, після проведення у 2015 році оптимізації ДЮСШ в області працює 48 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, які повністю забезпечені фінансуванням з відповідних бюджетів. Заняттями у школах охоплено майже 15 тис. дітей та підлітків, що становить 14,5% від загальної кількості учнівської молоді та є третім показником по Україні (середній показник по Україні - 12%).

Безкоштовно використовується спортивна база загальноосвітніх навчальних закладів області для забезпечення навчально-тренувального процесу дитячо-юнацьких спортивних шкіл системи освіти.

Для забезпечення розвитку спорту вищих досягнень на Сумщині культивується 32 олімпійських види спорту, з яких шість зимових. Разом з федераціями з олімпійських видів спорту забезпечено проведення щороку майже 50 обласних змагань, 140 навчально-тренувальних зборів по підготовці до Всеукраїнських змагань різного рівня.

В області набули розвитку 39 неолімпійських видів спорту, щороку забезпечено проведення 40 навчально-тренувальних зборів, 20-25 обласних змагань.

Забезпечено надання фінансової підтримки Сумським обласним організаціям фізкультурно-спортивних товариств «Спартак», «Україна», «Колос», «Динамо», Сумському обласному відділенню Національного олімпійського комітету України, утримання та навчально-тренувальна робота дитячо-юнацьких спортивних шкіл фізкультурно-спортивних товариств. Загалом за час дії Програми виділено та використано 4959,8 тис. гривень з обласного бюджету.

В області засновано та виплачуються іменні стипендії голови Сумської обласної державної адміністрації талановитим спортсменам. З початку 2016 року їх кількість збільшено з 25 до 30 та майже удвічі збільшено їх розмір.

Запроваджено систему перепідготовки, підвищення кваліфікації кадрів, проведення атестації фахівців у сфері фізичної культури.

З метою створення належних умов для розвитку фізичної культури та спорту в області протягом дії Програми побудовано два спортивних зали, 6 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, 16 майданчиків зі штучним покриттям та тренажерним обладнанням, реконструйовано 35 та відремонтовано 127 спортивних об'єкти, зокрема 11 стадіонів, плавальний басейн, три спортивних комплекси, 124 спортивних зали, 23 спортивних майданчиків та футбольних полів тощо.

Забезпечено висвітлення визначних спортивних подій з олімпійського, паролімпійського, дефлімпійського, неолімпійського спорту, пропагування розвитку фізкультурно-спортивного руху та здорового способу життя в обласних та районних засобах масової інформації, на веб-сайті Сумської обласної державної адміністрації.